Charles Gaudon

Ingénieur en informatique

Les Terrasses mas 1

1, impasse des terrasses

06150 Cannes La Bocca

Téléphone 09-81-35-97-66

                  06-61-60-99-02

Email : charles@charles-gaudon.com
	
	Nationalité : Française         Naissance :22 février 1978        Permis B et véhicule

	Formation
	2000                     Obtention du Diplôme d’ingénieur en Informatique

1997 – 2000
ESSI      série II puis LOG                                                   

1995 – 1997
Lycée Alain Fournier     Maths Sup/Spé série PC                                

1994 – 1995
Lycée Mme de Staël     BAC S              Mention AB             

	Langues
	· Anglais : Utilisé quotidiennement depuis 2005                                               Espagnol : niveau BAC

	Langages

Logiciels
	· ADA, C, C++, Java, Tcl/Tk, Visual Basic, HTML, JavaScript, JSP, Servlets, Php, VRML, ASP 3.0, SQL, UML

· Systèmes d’exploitation : MS-DOS, Windows 3.X/9X/NT/2000/XP
      Soft : Interdev, Zend Studio, Visual Source Safe, ClearCase, VAJ, WSAD/Eclipse, SqlServer, MySql, IIS

	Expérience
	Cadre professionnel :

Astek : poste actuel 

· Chef de projet pour les produits Air&Fares pour Amadeus (3 personnes, interaction avec de nombreuses équipes, CMMI, 400 000 utilisateurs, JAVA, JavaScript)

Astek : depuis mai 2005

· Supervision de la migration du  module All Fares (client lourd showcase

vers application web ARIA, management & coordination de plusieurs équipes)

· Développements sur l'application ALS permettant de réserver des 

packages (avion+hotel+voiture…) (JAVA ; développement de nouvelles

fonctionnalités et maintenance, travail avec plusieurs équipes)

· Participation au projet LEGO V2 (JAVA ; évolutions du framework SEF utilisé pour l’orchestration du flow de réservation, travail avec plusieurs équipes)

· Développement du module All Fares dans Selling Platform ; module permettant la réservation de billets d’avion GDS et NON GDS (JAVA pour la partie booking engine / JAVA et templates ShowCase pour le coté UI, travail au sein d’une équipe de 10 personnes)
· Développement de divers modules d'une des applications phares d'Amadeus (Selling Platform) notamment les évolutions et la maintenance du site web permettant le démarrage de l’application ainsi que du site web permettant l’installation de l’application (JAVA/HTML/JavaScript/ASP, autonome au sein d’une équipe de 5 personnes)

· Mission sur le développement d'une application d'analyse et de résolution des problèmes de fonctionnement des certaines application Amadeus ; ce site détecte toute incompatibilité avec le système Amadeus et propose le moyen de les corriger (ASP/HTML/JavaScript/ActiveX/C++, autonome avec un stagiaire à encadrer au sein d’une équipe de 13 personnes)

Transiciel : août 2001/mai 2005

· Phase de conception d'une application de gestion et de planification des ressources pour ESCOTA (UML/.Net, en binôme pour les réunions de mise en place du projet, rédaction des spécifications, démarrage du projet)

· Mission sur le développement d'une application de gestion des documents d’arrivée des avions au niveau fret pour la gestion des containers dès leur arrivée (Air France) (JAVA/JSP/WSAD/ClearCase, autonome au sein d’une équipe de 5 personnes, développement uniquement)

· Mission sur le développement d'une application de gestion des départs d'avions au niveau fret pour la gestion des containers avant leur départ (Air France) (JAVA/JSP/VAJ/WSAD/ClearCase, autonome au sein d’une équipe de 5 personnes, développement uniquement)

· Forfait développement d'outils de pricing pour France Telecom R&D (JAVA/CORBA/JSP/WSAD, développement et réunions avec le client pour définir les aspects techniques) 
· Forfait développement d'un portail e-commerce avec mise en place d'une architecture MVC (ASP/VB, développement au sein d’une equipe de 8 personnes, définition et mise en place du framework)
· Mission sur le développement d’une application de simulation de crédits immobiliers (JAVA/JSP/VAJ, développements au sein d’une équipe de 5 personnes)

Présence PC : 2002-2005 (devenu Tom’s hardware)

· Nombreux développements sur le site Présence PC (www.presence-pc.com) (Php/MySql/Javascript/Zend Studio)

      World Multimedia : avril 2000/juillet 2001

· Intranet Nortel Networks : site monolingue uniquement informatif. Développement d’un outil de mise en forme de l’information grâce à la notion d’objet de l’ASP 3.0 et à l’XML/XSL. Gestion dynamique de l’arborescence du site (développement au sein d’une équipe de 5 personnes).

· Laboratoires Equilibre Attitude : refonte de divers sites produits + portail + boutique. Gros travail d’analyse de l’existant. Utilisation de beaucoup de DHTML et de Javascript pour rendre les sites plus animés (développement au sein d’une équipe de 5 personnes).

· Développement du site Promorepublic: 

catalogue d’objets publicitaires avec calcul de prix, de marges, de frais divers, le tout multilingue avec plusieurs monnaies (développement au sein d’une équipe de 5 personnes).

· Développement & refonte de la boutique Infogrames : refonte d’un site existant et correction des bugs. Nombreuses fonctionnalités de statistiques (développement en binôme).

Divers développements autonomes: applets Java (Nortel) ou composants ASP en VB

Cadre scolaire :

        1999/2000

        Projets : L’annuaire de l’ESSI sur Internet (oracle/javascript/JSP)

                      INRIA : optimiser un programme de calcul de volume mixte (CGI/C)

                      Site Internet Sophia Forum 2001 (O2/JSP/UML)

        Stage de 4 mois & embauche chez World Multimédia (ASP/SQL Server/IIS)
        1999

        Projet : Dans une équipe de 8 étudiants, élaboration d’un programme de gestion de base de données des stages de DEA consultable via Internet 

        Stage de 3 mois chez Schneider Automation : réalisation d’un programme de pilotage à distance via les DDE d’un autre programme  (VB/Access/DDE) 


